滁州日報

以人才引领高质量发展

·滁州高教科创城大力开展招才引智工作综述

3月15日,滁州高教科创城与安徽普氏生态环 境有限公司举行含氟废水减量化与资源化技术研 发与产业化项目合作签约仪式。此次签约的含氟 废水减量化与资源化技术研发与产业化项目首期 计划投资约1000万元,新上水质检测仪、氟化钙结 晶中试反应器、磁微滤中试设备等研发测试设备, 建设中试基地。项目全面运营达效后,每年可引 育博士或副高职以上人才(团队)3人(个),转化或 引进科技成果10项,可为产业链上下游提供技术 服务30家(次),实现年营业收入2亿元以上,年税 收1000万元以上。

滁州高教科创城近年来紧密围绕人才引领型 园区建设,以产业为核心、以平台为支撑、以服务 为基础,精准推动人才"引、育、留、用"全链条发 力,实现人才引领高质量发展新突破。

构筑引才聚才"新高地"

搭建高校平台,积极承接安徽大学滁州研究 院、工大智谷(滁州)协同创新中心、安徽科技学院 长三角功能农业(食品)研究院等创新平台,促进高 端人才和创新要素加速聚集。安徽大学首个异地 研究院产业化项目已落地,长三角功能农业研究院 获批省级重点实验室、市"双创之星"人才团队。做 强产业平台,科技成果转移转化基地已投入使用. 入驻博强新材料、国创基地等4个人才团队项目。 培育壮大创新型企业,新增9家高企、5家省级专精 特新企业、47家科技型中小企业、2家海智工作站、1 家省级工业设计中心,科创城科技企业加速器成功 获批首批滁州市科技企业加速器。深挖创新平台, 充分发挥现有创新平台作用,拓宽海外引才渠道, 强化滁州中关村协同创新中心等"人才飞地"建设, 累计引进市级以上海外高层次人才20人。

打好招才引智"主动仗"

抓人才引进,累计引进博士以上高层次人才 30人,含院士和国家级、省级领军人才。抓人才培 育,有效申报国家级领军人才培育项目7个、省级 领军人才培育项目3个,健驰科技总经理严合群省 BR 创业后备项目通过现场实地考察。抓人才宣 传,持续加强人才发展氛围营造,多层面、宽角度

宣传高教科创城人才发展环境,国家级、省级媒体 先后对科创城人才工作、创新平台打造等进行了 深度报道。

壮大留才惠才"梧桐树"

强化政策宣传,持续加强政策引领,全力推动 "满天星"人才计划落实落细,严格落实各级人才 政策,人才项目资金全部高效足额兑现。强化人 才走访,制定印发《领导班子及部门负责人联系项 目工作办法》,实现领导干部联系人才项目全覆 盖,用心用情做好人才服务工作。强化配套打造, 多渠道解决人才安居保障和人才入驻项目的需 求,逐步完善小型配套商业服务,不断满足人才日

作为南谯区聚集高端研发人才、推动科技创 新和成果转化的主阵地,目前,滁州高教科创城坚 决扛起"走在前、开新局"的光荣使命,全力打造人 才引领型园区建设新样板,以科技创新引领产业 创新,积极培育和发展新质生产力,继续为高水平 建设人才强区贡献力量。

阳春三月植树忙

3月7日,南谯区章广镇组 织党员干部和群众在元松村广 塘山开展义务植树活动。当日, 共栽植麻栎树苗3600多棵。 杜陈陈 沙扣年摄





3月12日,施集镇镇村志愿者开展义务植树活动,当天大家栽种各种 树木1000余株,用实际行动为大地添新绿。

> 王小弟 董 超摄



3月12日,南谯区红庙社区开展植树节志愿服务活动。社区 退伍军人志愿者和居民分工协作,为社区增添一抹新绿。

沙河镇举办就业援助专场招聘活动

郭 慧 杨读俊摄

扶,助推乡村振兴及企业发展。镇

政府对此高度重视,积极联系用工

单位,着重了解最新用工需要,督促

各村、社区加强宣传,并利用赶集日

在镇街道安排各招工企业负责人与

群众面对面交流。共有8家企业参

与招聘会,提供岗位60个,求职80

余人,群众反响热烈,活动达到了预

(秦 鹤)

基层广角

银西社区倡导公筷公勺树文明新风

本报讯 为弘扬勤俭节约、 文明有礼的传统美德,倡导文明 健康、绿色环保的生活方式,近 日,南谯区银西社区开展公筷公 勺文明用餐宣传活动。

活动现场,社工志愿者用通 俗的语言,围绕"小餐桌"带动"大 文明"向未成年人作了深入浅出 的讲解,以小带大、以点带面,引

珍惜每一粒粮食。

导孩子们学习文明餐桌新风尚, 了解餐桌礼仪和推行文明餐桌公 筷公勺的意义和作用,孩子们认 真听讲,主动分享对文明餐桌的 认知和理解,领悟到"一餐一饭皆 不易,一筷一勺显文明"的重要意 义。他们纷纷表示,要带动家人 践行餐桌文明,做到"光盘行动", (王冠芳)

市场监督管理局专项检查确保肉制品安全

期成效。

本报讯 为切实保障人民群众 食品安全,规范肉制品生产领域和经 营领域从业者行为,近日,南谯区市 场监督管理局开展全区肉制品生产 企业和卤肉小作坊专项检查,依法查 处和打击侵害消费者权益的各类违 法违规行为。

本报讯 为扎实做好稳就业、促 就业工作,统筹城乡就业工作,更好

此次招聘活动旨在持续服务各

地服务于农村务工人员务工需求和

企业用工需求,近日,沙河镇举办"春

类重点求职群体,进一步帮助企业

解决用工招工难题,为沙河镇各类

人员求职提供集中服务,重点对脱

贫人口、边缘易致贫户实现就业帮

风行动就业援助月"专场招聘会。

执法人员重点检查了肉制品原 材料是否经过检验检疫、使用槽头肉 作为食品原料、使用过期肉回收肉、 生产过程超范围、超限量使用食品添 加剂和非法添加非食用物质以及是 否开展出厂批批检验等。检查未发 现采购未经检验检疫合格原料肉和 使用槽头肉、过期肉、回收肉作为食 品原料进行加工等问题,但发现个别 企业存在原料仓库分区堆放不规范、 过程食品配料标识不清晰、食品原料 存放防护不规范等问题3个,已现场 责令改正。

此次专项检查共出动执法人员 100余人次,检查相关企业105家次、 小作坊72家次、食品经营户260家 次、餐饮单位810家次、农贸市场19

(任远海)

南谯风采

巧用"一二三"推动社会保障服务"加速跑"

本报讯 南谯区人力资源和社会保 障部门近年来不断探索便民服务方式,以 群众办事的堵点、痛点问题为导向,不断 优化办事流程,节约群众办事成本,切实 提高参保单位和个人的满意度与获得感。

探索推广"一窗通办"。在区政务服 务中心服务窗口探索实施社保服务"一窗 通办"模式,通过整合事项、流程再造、优 化设置、打破界限,全面推行"前台综合受 理、后台分类审批、综合窗口出件"的综合 柜员制服务模式,让办事人员一个窗口一 次就能办完所有事。目前,已受理办件 14542件,办结12986件。

优化集成"两种模式"。线上线下一 起发力,力推"不见面"办理模式,以公 共服务标准化为重点,全面梳理服务事 项32项,统一制作社保服务事项办事指 南并上传至企业办事 QQ群,企业足不

出户便可轻松办理社保增减员申报、参 保证明打印等业务。积极宣传"电子社 保卡"小程序,个人养老保险缴费明细 查询、个人养老保险关系转移等业务实 现"指尖办"。

服务实现"三种体验"。一是"透明" 体验,在窗口设置双屏评价器,服务完成 后由办事人发起评价,评价结果反馈窗口 单位,倒逼工作人员减少经办失误。二是 "文明"体验,按照事项办理流程,有效避 免经办窗口拥挤、混乱的现象,做到文明 办理社保。三是"优质"体验,科学设置社 保服务"窗口"布局,按照功能划分引导咨 询、自助服务、综合受理、后台经办、休息 等候区域,转变服务方式,增强办事环境 的舒适感。截至目前,区人社窗口服务满 意度较上年提升了17.5个百分点。

(徐丽君 杨读俊)

强举措严管理筑牢河道安全屏障

本报讯 南谯区近年来强举措、严管 理,不断加强河道环境保护和监督管理, 河湖长巡河率均达100%,有效筑牢了河 道安全屏障。

保障河道行洪安全。区水利局组织实 施完成清流河乌衣老街段、清流河南谯段 治理等重点水利工程建设,不断提升河流 防洪能力。紧盯各项在建水利工程,全力 推进皇庆湖排涝站工程、滁河南谯段防洪 治理工程、跨年度小水库除险加固工程等 项目进度,确保各项工程早日发挥效益。

提升河道水环境安全。先后实施4处 小流域水土保持综合治理工程,目前整治 完成水土流失面积达34.8平方千米,封育 补植26.75平方千米。结合河长制,不断 深入推进幸福河湖建设和清江清湖行动, 成功创建明湖国家级幸福河湖、皇庆湖省 级幸福河湖,优化生态岸线40公里,建成 主题公园3个。

加强河道水环境监管。严格落实采砂 管理日常巡查制度,在元旦、春节等节假日 期间开展"蓝盾"专项行动,确保节假日巡查 不间断。开展河湖安全保护专项执法行动, 去年以来,累计出动执法人员300余人次, 巡查河道长度1100余公里,发现违法线索 20个,立案6起,已全部办结。

强化建筑垃圾管理着力提升城市环境

本报讯 连日来,南谯区城管部门持 续加大夜间巡查执法力度,严查违规运输 倾倒渣土、夜间违规施工、工程车辆抛洒 滴漏等违法违规行为,营造干净、整洁、安 静的城市环境。

源头治理,精准宣教。组织执法人员 对辖区在建工地渣土运输情况实施严格 排查,对施工单位进行全覆盖宣传教育, 引导施工单位强化责任意识,严格落实渣 土运输车辆清运备案审批程序,自觉遵守 各项规章制度。同时,加大工地出入口巡 查力度,检查工地冲洗场地和冲洗设备, 督促施工方严格落实"六个100%"要求, 加强出入车辆冲洗保洁、密闭运输。

过程监管,精准巡查。合理安排执法 力量,采取"守点、巡线、控面"举措,加大 对主城区和南谯新城区内重点路段、重点 时段的巡查频次,对存在抛洒滴漏、未密 闭覆盖、随意倾倒渣土的违法行为,坚持 做到逢车必查、逢违必纠,依法依规进行

严格执法,精准管控。采取"白加黑 巡查监管模式,落实夜间、节假日等时段 人员布控,对在建工地出入的工程车辆实 施全面管控,对各类违法违规行为进行取 证并依法查处,形成强大的依法执法震慑 力。截至目前,共出动执法人员100余人 次,开展执法巡查30余次,排查渣土车辆 150余车次,下达现场责令整改5次,立案

据悉,该局将进一步加强监督检查, 持续开展整治夜间渣土车违规运输行为, 及时发现、制止并严格处置,保持严管、严 控、严查的高压势态,切实减少渣土车违 法违规运输及偷倒乱倒行为,确保居民出 行安全、生活舒心。

风

廉政宣

目



近日,区融媒体中心组织党员干部职工赴区法治宣教体验馆接受普 法和党风廉政教育,进一步增强全员廉洁自律意识,筑牢拒腐防变思想防 线,营造清正廉洁的干事创业氛围。 杨读俊摄



银东社区日前组织志愿者开展"守住钱袋子 守护银发族"普法宣传 活动,向小区居民,尤其是老年群体发放消费维权宣传手册、药品安全手 册等宣传资料,讲解消费维权案例,提高他们的消费维权意识和自我保护 能力。 董 超 张雅雯摄

子,几分钟就好了,涂完以后不要 舔牙齿,半小时内不要喝水哦。"3 月20日,区妇幼保健计划生育服 腔健康等方面知识。 务中心的口腔医生耐心地为阳光

区妇计中心开展健康口腔进校园活动

向他们讲解注意事项。

双语幼儿园的小朋友牙齿涂氟并

本报讯 "小朋友们,涂氟其

实就是给牙齿刷了一层保护罩

今年3月20日是第18个世界 口腔日。当天,区妇幼保健计划 生育服务中心口腔科医生走进该

区阳光双语幼儿园,开展健康口 腔进校园活动,为孩子们检查口 腔并进行牙齿涂氟,同时向他们 讲解如何正确刷牙、怎样保持口 此次活动自3月20日启动,

至4月15日结束,计划为全区 3800 多名儿童牙齿开展免费涂 氟,增强孩子们从小保护牙齿的 意识,提高口腔保健能力。

(赵玉凡)